计算机科学系教学大纲检查要点
教学大纲任务分配表可能有遗漏，如果发现原来自已编写过相应的教学大纲，而任务里没有，麻烦看一看培养方案，如果培养方案里有的话请加上。
也可能有人才培养方案里没有的课程但任务分配表里有，编写教学大纲的时候肯定要和培养方案对的，如果在培养方案里没有的，但任务表里有的就不需要写，但要仔细核对，因为可能是选修课或者在另一个专业的人才培养方案里。

也可能你没有写过类似的教学大纲但大纲任务里有，肯求你从１６级里复制，帮忙修改一下。

各教研室主任仔细核对一下本教研室人员的任务，有特殊情况的人员烦请帮忙催促，或找人找写。
一、文件名示例：除中文外全部英文半角

2016级_物联网工程_操作系统原理课程教学大纲_英锋

2016级_计算机科学与技术专接本_C语言程序设计课程实验教学大纲_母景琴

2016级_网络工程_C++课程设计实验课程教学大纲_母景琴

2016级_网络工程_物联网工程_毕业设计综合实践课程教学大纲
二、页面设置

行间距全部固定值，20磅，除标题《课程名称》课程教学大纲外全部不加粗。A4纸纵向，页边距上下左右均为2厘米，左侧装订线 1厘米，页眉页脚为默认值。正文格式为小四号宋体，行距为固定值20磅，手动编号。
三、标题

《课程名称》课程教学大纲

《课程名称》课程实验教学大纲

《课程名称》实验课程教学大纲

《课程名称》综合实践课程教学大纲，
四者选其一。三号黑体加粗，居中，下空一行。
四、表头部分
表格无环绕，教务处的模板是有环绕，但实际情况是有环绕在汇总的时候容易出问题。表格最后有一空表格行，所以表格后不需加空行。表格是无线表格。表格左对齐，行高最小值0.7厘米，允许跨页断行。
课程编码一列，小四号黑体

右面一列，小四号宋体
课程性质：学科基础必修课程、专业核心必修课程、专业方向限选课程、专业方向任选课程、综合实践必修课程。其中学科基础必修课程指和高数、物理一类的课程，在14级、15级培养方案中写的性质略有不同，但教务处就是这样规定的，一律按学科基础必修课程写。

适用专业：计算机科学与技术




  网络工程




  物联网工程

          计算机科学与技术专接本

学时学分：既理论又有实验学时的，在理论大纲和课程实验大纲中一律写**学时**分(理论学时**学时,实验学时**学时)，前面的是总学时、总学分。我在16级大纲里都是这么写的，让大家参照修改的。

编写单位：计算机科学系

审定人：写完后自己找人审定，各教研室应该都已经指定了，就是教研室主任发的“教学文件交叉检查安排”。检查人检查发现小问题可以修改的修改并做记录(修改时注意小心无意识的加字、减字)，大问题记录后返回本人修改，然后再交检查人检查，无问题后检查人在审定人栏署名。检查人检查无问题后交教研室主任检查。教研室主任检查后发现小问题可以修改的修改并做记录，有问题返回本人修改，无问题后教研室主任在审定人栏署名。
编写时间：2014级大纲 2014年6月




  2015级大纲 2015年6月

2016级大纲 2016年6月

五、课程说明部分
一、课程说明
1．课程简介
2．教学目标要求 

3．教学重点难点

4．考核方式 

5．学时分配表
学时分配表表格第一行小四号黑体居中，内容均为小四号黑体。除第一行居中外第一、三、四列居中，第二列两端对齐。
表格居中，无环绕，行高最小值0.7厘米，如果表格分页，分页不另加表头，允许跨页断行。左边章次小四号黑体居中，右面内容小四号宋体。如果只有理论课学时只填写理论课学时，既有理论又有实践的理论课学时数、实验（实践）课学时数都填，实验（实践）课学时数要和课程实验大纲的学时数相符。下边小计要和理论大纲的理论学时和实验大纲的实验学时相符，和表头的学时也要相符，合计要和总学时相符。但下面的每一章的学时只填理论课学时数，实验（实践）课学时数在课程实验教学大纲中体现。
既有理论又有实践的课程在学时分配下加如下一行：

注：实验学时详细分配及实验内容见同课程实验教学大纲。
六、各部分教学纲要部分
二、各部分教学纲要
所有黑体字除章标题是四号黑体，居中外其他都是小四号。
第一章  *********（**学时）
章标题段前距一行。

“章”字后空两个半角空格
章标题四号黑体，居中，注意不应该有缩进

章名和学时要和学时分配表内容一致。

教学目标
本章重点
本章难点 

教学内容

第一节  **********
节标题 居中，“节”字后空两个半角空格，注意不应有缩进
小节号1 2 3小四号黑体，不缩进。

小节后的1.1  1.2部分小四号宋体，不缩进
注意空格的个数，保证文字部分对齐。
不要为了省事只有第一节、第二节，也不要只有1 2 3 小四号黑体内容，应根据教材内容适当繁、简，一般情况下最起码1 2 3 小四号黑体内容应该有。
七、使用教材及参考书部分
教材和参考书目的各信息项之间用圆点隔开，不同作者间用逗号，外国作者前用方括号加国名简称，译者标注在作者后面。书目的版次写在书名后加括号。出版社前写出版地加冒号。出版年和出版社之间用逗号，最后用圆点结束。除用于外国作者的方括号，其他所有标点在西文状态下输入。
八、课程实验、实验课程、综合实践教学大纲

1、所有格式均按教学大纲格式，表头部分可复制自理论大纲。实验课程学时0.75周，写24学时；1.5周，写32学时；3周，写48学时。
2、实验项目及学时分配内容文字要求五号宋体。表格居中，表格无环绕，指定行高最小值0.7厘米，允许跨页断行．如果表格分页，分页不另加表头。
３、学时要和理论大纲中的实验学时相符。
4、如果有选做学时的应该是几个选做实验项目至少选几个，必做学时加选做学时的最少值应该等于总学时。不要让所有学时加选做学时超出总学时。


















